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2. SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 
Sběr nebezpečného odpadu firmou Frýdecká skládka, a.s. bude probíhat 

v sobotu 21. 4. 2018 v tomto časovém rozložení: 
 

Parkoviště u hřbitova   8.00 – 8.15 hod 
 

Nebezpečný odpad: mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, použité obaly 

od postřiků a jiné chemikálie, zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a 

nepotřebné léky, zářivky, výbojky 

 
SOUČÁSTÍ TOHOTO SVOZU NENÍ SBĚR PNEUMATIK!! 
 

3. SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na parkoviště 
U KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ v Pazderně dne  21.4.2018  

 

Kontejnery jsou určeny pouze pro odkládání velkoobjemového odpadu 

z domácností občanů obce (skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace 

apod.).  

Do těchto kontejnerů je zakázáno odkládat nebezpečný odpad, pneumatiky, 

odpad z podnikatelské činnosti a také stavební suť! 
 
UPOZORNĚNÍ: 

 
KONTEJNERY NA VELKOBJEMOVÝ ODPAD JSOU URČENY PRO 
VŠECHNY OBČANY OBCE.  
POTŘEBUJE–LI NĚKTERÝ Z OBČANŮ ZLIKVIDOVAT TAKOVÉ 
MNOŽSTVÍ ODPADU, KTERÝM BY SÁM ZAPLNIL TÉMĚŘ CELÝ OBJEM 
KONTEJNERU, MUSÍ SI ZAJISTIT VLASTNÍ KONTEJNER VČETNĚ 
ODVOZU A LIKVIDACE TOHOTO ODPADU NA VLASTNÍ NÁKLADY!  
PROSÍME O OHLEDUPLNOST VŮČI OSTATNÍM OBČANŮM OBCE! 
VŠICHNI SE PODÍLÍME NA ÚHRADÁCH ZA ODVOZ A LIKVIDACI 
ODPADŮ STEJNÝM DÍLEM! 
 
DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ. 
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Právní záležitosti projedná a vyřídí s občany 

a podnikateli 
každou středu mezi 14 – 15 hodinou v zasedací místnosti 

- 1.poschodí Obecního úřadu Lučina - JUDr. Marcela Žoričová 
formou poradenství z oblasti občanského a rodinného práva, 

včetně sepisování listin, žádostí, smluv – kupních, darovacích apod. 
, také převody nemovitostí, výměnky, služebnosti – věcná břemena 

apod. 
Je vhodné předem zavolat na tel. č. 603 447 219 . 

 
Advokátní kancelář JUDr. Marcela Žoričová 

Havířov-Město, Na Fojtství 8, 
tel. : 597 810 741, e-mail: zoric@ atlas. cz 

Na oba tel. čísla můžete volat kdykoliv. 

Nabízím vývoz odpadních vod ze žump , septiků , jímek 

a domácích čističek                                                                    

s likvidací na čističce odpadních vod Frýdek-Místek.                                                        

Více info na telefonu 721 271 919 

      


